

除夕坚守岗位加班费怎么算?

人社部门:除夕不是法定节假日,不调休按200%支付加班费

本报聊城1月27日讯(记者刘云菲 通讯员林鑫)春节的脚步越来越近,然而有一些职工除夕还要坚守在工作岗位上,那么加班费怎么算呢?聊城市人社局工作人员介绍,按国家规定,除夕并未被确定为法定节假日,用人单位可根据本单位制度进行调休,调休不成的,可支付200%的加班费。

在开发区一企业工作的孙先生,是公司人力资源部门主管,他说,单位在除夕时需有人值班,还有的是大年初一上班,那么除夕上班的人员,是支付加班费还是调休,他犯了难。市人社部门工作人员介绍,根据2014年1月1日起施行的《全国年节及纪念日放假办

法》规定,春节期间法定节假日被确定为农历正月初一、初二、初三3天期间并不包含除夕。但根据《国务院办公厅关于2015年部分节假日安排的通知》(国办发[2014]28号)规定,2015年春节放假时间确定为:2月18日至24日放假调休,共7天。2月15日(星期日)、2月28日(星期六)上班。“也就是

说,2月18日(除夕),并未被确定为法定节假日,如果按国务院办公厅假期安排,这一天要放假就要从临近的周末调节。所以,2月18日除夕这一天职工上班不能休息,就意味着2月15日这个周末没有休息。此时,用人单位可根据本单位制度进行调休,调休不成的,可支付200%的加班费。”

市旅游局调研 度假区乡村旅游

近日,江北水城度假区文化旅游局联合区农委利用冬季农闲之时,邀请聊城市旅游局副局长任家帝、聊城市旅游局监督管理科科长李波,到度假区指导乡村旅游发展工作,区文化旅游局、农委等主要负责同志陪同。

任家帝一行先后参观了祥麟农业科技有限公司、鑫发梨园等乡村旅游示范点,详细了解示范点的旅游产品、发展规划以及面临的困难。任家帝局长表示,乡村旅游越来越受到广大游客的青睐,度假区在发展农业乡村旅游方面具有较好的资源优势,区文化旅游局要联合区农委,以农业采摘、旅游观光和体验式旅游为起爆点,发展农业乡村旅游产业。同时还要进一步落实好国家旅游局和省旅游局的安全工作部署,确保全区旅游企业安全生产工作扎实有效的开展。(杨淑君 肖清元)

春联热卖

虽然离春节还有20多天,但香江大市场的对联批发生意早在十几天前就开始了。据了解,这些商贩们一年就在过年之前两个月忙活,现在是对联批发最火的时候。

本报记者 邹俊美 摄



刚进腊月酒店“开炒”年夜饭

市民预订时要提防消费陷阱

本报聊城1月27日讯(记者张召旭)眼下,刚进腊月门,城区不少酒店已打出了预订年夜饭的招牌。受近两年受反腐节俭风影响,年夜饭价格也趋于平民化。

27日,距离羊年年夜饭开席还有20多天时间,记者走访城区发现,已有多家酒店打出了年夜饭的招牌。柳园路一家酒店工作人员介绍,在前几天,酒店已通过店门口的LED

显示屏打出了年夜饭的广告,目前已有有一些市民前来订餐。

“虽然现在很多市民都喜欢在家里过团圆年,但还是有不少人愿意到酒店就餐。”振兴路一家酒店大堂经理孙女士介绍,今年他们酒店也推出了年夜饭,就目前的预订情况来看,很多都是子女长年在外地,或者外地人在聊城常住,把父母接来过年的人前来预订年夜饭,还有一种情况就是家族比较大,人数众多,在家里不方便,所以在酒店就餐,这种属于老客户,几乎每年都订。就目前来看,容纳10人至15人的包间和一些可以摆放两至三桌的包间比较紧俏。

“前几年还有数千乃至近万元的年夜饭标准,现在不流行了,眼下大部分酒店都是走平民化的路子。”较往年相比,今年年夜饭价格也更加

平民化,很多酒店都表示除夕当晚不设最低消费标准,市民既可以点餐,也可以包桌,人均消费差不多在60至百元左右,不仅如此,市民也可以自带酒水。

记者了解到,以往年夜饭,部分酒店存在服务不到位、上菜速度慢、菜品不新鲜等情况。市民在预订年夜饭时,最好详细了解年夜饭的菜品、菜价等相关事宜。

迎新春,送温暖

23日上午,聊城大学历史文化与旅游学院“一米阳光”协会志愿者举办了“迎新春,送温暖”为主题的系列活动。通过活动,给聊城市双语幼儿园的孩子们带去了新春祝福,温暖了孩子们的心灵,也让孩子们感受到了中国传统文化的博大精深。

本报记者 郭庆文 本报通讯员 崔学永 摄



儿童注意力不集中危害大

注意力不集中是儿童“高智商,低分数”的罪魁祸首。

注意力是一切能力之母,所有能力没有注意力的参与,就会成为无源之水。

早在2004年6月5日记者朱国荣就撰文《注意力差列榜首》指出:日前,由《大众医学》组织100多名儿童保健专家,

历时6个月的专项调查,得出的学龄儿童十大问题行为向外界公布,注意力差、容易分心被列为十大问题行为之首,通过权威测试,学龄儿童的学习成绩和注意力水平成正比。

中国教育家路中秋教授在2004年首先提出注意力商,轰动教育界,注意力商和智商、情商并

列为人类三大基本素质。

注意力不集中如果长期得不到纠正有可能发展成儿童多动症,不但影响儿童发育,还有可能造成心理性疾病,长大后无法融入社会很难成才。

儿童注意力不集中,对学龄期的孩子影响巨大,不及时进行改善或纠正,将耽误孩子学

习文化知识的黄金时间,影响将来升学和就业,影响孩子一生。

2006年中国社科院调查结果显示:75%的学生存在注意力不集中现象,其中27%比较严重,男女生比例为4比1,发生年龄多在3.5岁左右,8到11岁的孩子症状最为明显。

注意力不集中的表现:聪明伶俐,成绩低下;做作业慢,边做边玩;上课听讲,心不在焉;平时会做,考试做错;能说会道,丢三落四;思想超前,行为幼稚;被动学习,不求上进;沉迷电视,游戏成瘾;如有需求可以专业咨询0635-8265809

喝酒喝酒质

我们卫河酒能与名酒比质量

卫河系列酒畅销冀鲁豫等省,但消费者如何评价卫河酒呢?

带着这个问题,由齐鲁晚报、济南探索者传媒、聊城晚报、临清电视台等媒体参加,分成六组分别开赴聊城、茌平、临清、冠县、河北临西等县市,从城市,到集市、工厂、乡村进行采访,从今天开始,将推出系列报道。

第十三站,我们来到临西县老官寨,这里的老百姓是这样评价卫河酒的:

卫河酒业负责人承诺说:

喝酒喝酒质,我们卫河酒能与名酒比质量,卫河酒业将会努力为广大消费者提供更加优质的产品!

老官寨东寨赵连科说:

“我就是东寨的,瓶装酒都不如这个卫河酒好喝,新产品是吧?确实不错!这个就很好,它有一种特有的味,一般的酒都赶不上卫河酒。”

老官寨胡俊河边品尝边说:

“哈哈,这个酒真不孬,喝了以后吧嘴还发甜,真不孬这酒,等下了集过来买点,俺家好喝酒。”

老官寨村委王金亮如是说:

“老官寨赵町村王金亮,这个酒不孬,有点甜头香呼呼的,还行这酒,常喝这个临清酒,下来以后亲朋好友多多宣传。”

喝酒喝酒质

荣华富贵 龙凤呈祥

独占鳌头酒 绵甜醇厚

鲁西人喜庆的酒

